

民办学校今年或提高收费,公办学校暂不调整

教育收费,家长心里要揣明白账

星报讯(记者 王玉) 三联学院的收费是否可以上调一些?中小学收费有没有其他项目可以收费?昨日下午,省政务中心现场接受百姓咨询还没有开始,就被心急的消费者围堵、提问。

民办学校今年有望提高收费

三联学院是合肥民办学校中比较早一批建设的,在收费上,三联学院里有本科生和高职生两个级别。由于近年来的经济增长较快,学费标准却一直没有调整,昨日三联学院的代表提出了学费调整的问题。

据省物价局行政事业性收费处负责人介绍,今年为了保证民办院校的招生,在学

费的调整上准备设置政府指导价,给民办院校一定的自主权,允许他们在指导价的范围内上下浮动。

民办院校价格调整后,公办各级各类学校也会有“连锁反应”吗?该负责人表示:“今年我省不会对公办各级各类学校学费进行调整。如果有调整,也要召开听证会。”

收饮水费肯定不合理

“孩子学校每学期都要收饮水费,这个收费合理吗?”“肯定不合理。”在昨日的现场答疑中,有关学校的教育收费问题比较受欢迎。物价部门在进行答疑中发现,许多市民对于目前学校的收费还

是不太清楚。

据介绍,我省在去年就出台了《规范中小学服务性收费和代收费管理有关问题的通知》,其中非常明确地规定学校的收费项目和明令禁止的收费项目目录。目前我省从1年级到高三学期的所有学校,不得将讲义资料、试卷、电子阅览、计算机上机、取暖、降温、饮水、校园安全保卫等作为服务性收费和代收费事项向学生收取。

学校可代收四项费用

学校在向学生收取代收费中,可以有教材费、作业本费、军训服务费、高中学生

健康体检费4项。

教材费需要按照各地《安徽省中小学教材目录》选用的版本并经省价格、新闻出版部门定价的教材费用,按省物价局、省新闻出版局核定的教材零售价格据实收取。

作业本费用标准为:小学每生每学期10元;初中每生每学期20元;高中根据实际用量,由各市价格主管部门制定。

军训服务费往往是学校组织高一学生在校外军训,发生的食宿、交通、被服拆洗等费用。每人每天不超过40元。

高中学生健康体检费,必须是体检项目,收费标准每生每学年不超过1020元。

合肥首日自编自选号牌 800余个 首号皖A9A999“靓丽面世”

昨天上午9时许,合肥市车管所开通小型机动车自编自选系统,选号系统才开始十分钟,类似666、888、999的吉祥号牌被一抢而空。第一块车牌“A9A999”,最终“花落”合肥市民李传东手上。

据不完全统计,截至昨天下午5时许,一共有805位合肥市民通过自编自选方式选到了号牌。据介绍,这个上牌量可是平日的两倍多。
芮峰 贾文荣 记者 鲁龙飞/文 倪路/图



李传东在给爱车上“靓”牌

凌晨排队守候,最终摘得首号

2日上午10时许,李传东从车管所蜀山工作站领取了属于自己的号牌。在领牌点,李传东一脸倦容,但精神状态非常好。据他介绍,他去年11月份就购置了新车,一直就等着能选到一副好号牌。1日下午,他就到车管所蜀山工作站提前办理了机动车注册登记业务,并领取了受理凭证。

昨日凌晨2时40分左右,李传东就在朋友的陪同下来到蜀山工作站业务大厅

排队,“我来的时候,前面已经有两位了,我排在第三位,正好有三台机器,所以上午9时,我跟其他两位车主一起选号。”最终,幸运落在李先生头上,由于他操作速度快一点,最后他选到了第一块。

“这个号码是全家人集体智慧的结晶,我和老婆讨论了很长时间,最后确定了这个号码,因为数字9很吉利,寓意全家人长长久久!”李传东掩饰不住内心的喜悦。

号牌资源丰富不必扎堆办

自选车牌首日的火爆,使不少合肥市民担心,因为事先不知道或者没有买车没有抢到“头汤”,好的号牌都被选完了,自己将来爱车选不到靓号。为此,不少市民打算赶早办理,有的甚至决定提前买车选靓号。

对于这种担心,合肥市车管所所长韩

晓光表示,根据现在的编排方式,自编自选号牌的号段充足,共有21万个号牌,市民不必担心没有好的号码,也不要集中前往车管所办理,费时费神。市民可以有三种方式参与选号,除了现场选号外,车主也可通过电脑或手机上网自由便捷选号。

排长队来选号,“咱合肥有钱人真多!”

福特、本田、奇瑞……昨天,各个上牌点,尤其是合肥市车管所各工作站周边道路,全部停满了各式各样的车辆。一名年轻男子开着刚买的福特轿车来选号,找了一圈都没有找到停车位,“合肥有钱人真多!这次自编自选号牌,把大家的积极性都调动起来了。”他兴奋

地对一起来的朋友说。

一些市民因为来得有些晚,只好放弃了原先看中的热门号码。市民蔡先生先后选择了666、888、999等热门号码,发现已经被人选走了。蔡先生不甘心,把中间的字母换了一下,成功选中皖A9H666。

选靓号下手要“快”字当头

据韩晓光介绍,自编自选号码在各地统一进行,完全遵照“先到先得”的原则,即几个工作站同时开始选号,同一个靓号可能同时有好几个人在选,谁出手快,谁就能最终获得。如果其他人“确认”的速度比你快,那么就只能“望号兴叹”。选号时如你认为屏幕中显示的号码满意,就应立即“确认”。

同时,最好还是先备选好几个号码,一旦

自己选定的号码被核发或被其他人选定,还可以选另一个,以利于提高效率,节省时间。

小型车辆号牌暂不能现场领取,车主可通过邮政快递或一周后到原受理点领取的两种方式取牌。

“李传东是选号系统开放后第一个选到车牌的车主,所以我们特事特办为他现场赶制了车牌。”

2011




教外综合认字【2000】38号
中国十大诚信留学服务机构
中国十佳品牌留学机构
最具社会责任感教育集团

中考留学两手抓 · 高考留学双保险 · 考研留学同步走
错过1天,等待一年,把握全球升学最佳时机

安徽省春季教育博览会暨留学大国峰会

展会内容

- 十国名校集结** 美英澳加等留学大国名校官员亲临,咨询、面试、录取、奖学金申请一站揽尽
- 精品项目荟萃** 国内升学·国外留学双响炮、北美名校、英澳联申、小语种/艺术等经典项目,涵盖高中、本科、硕士各学历层次
- 特色专区云集** 海外游学、雅思/托福精品培训、预科、留学全线规划,打造精英教育一站式服务
- 留学专家讲坛** 早春留学百家讲坛,把握2011留学申请黄金季,专家教你如何叩开世界名校之门

现场抽奖、免费入场、预约即赠《全球名校案例集锦》(限50名)

3月6日(周日)
14:00-18:00

合肥元一希尔顿酒店

2楼元福厅

预约专线:

2168375/2168376

部分参展院校

- 美国 凯斯西储大学、迈阿密牛津大学、加州大学欧文分校
- 英国 曼彻斯特大学、利物浦大学、格拉斯哥大学、兰卡斯特大学、谢菲尔德大学、贝勒比斯学院
- 澳大利亚 悉尼科技大学、英世企学院、泰勒学院
- 加拿大 英属哥伦比亚大学、哥伦比亚国际学院
- 荷兰 阿姆斯特丹大学、蒂尔堡大学、海牙大学
- 韩国 中央大学、高丽大学、延世大学
- 日本 MANABI外语学院、NIPPON语学院、东方国际学院
- 新加坡 新加坡东亚管理学院、新加坡英华美学院.....